



## **В Канашском районе местный житель приговорен к реальному лишению свободы за применение насилия в отношении двух сотрудников полиции**

Доказательства, собранные Канашским межрайонным следственным отделом СУ СКР по Чувашии, признаны судом достаточными для вынесения приговора 25-летнему местному жителю. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителей власти). Ему назначено наказание в виде 2 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

Следствием и Канашским районным судом установлено, что 20 апреля 2016 года молодой человек, в отношении которого осуществлялся привод в правоохранительные органы, находясь у себя дома в деревне Новые Бюргенеры Канашского района, будучи недовольным правомерными действиями двух полицейских, нанес им обоим несколько ударов по голове и руке. Тем не менее сельчанин был помещен в служебный автомобиль сотрудников органов внутренних дел, где тот, продолжая свои противоправные действия, нанес одному из полицейских удар головой по голове, причинив ему сильную физическую боль.

Факт совершения осужденным указанного преступления подтверждается заключениями ряда судебно-медицинских экспертиз, проведенных в отношении пострадавших полицейских, их показаниями, а также соответствующей документацией.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Следует отметить, что ранее злоумышленник в 2008 и 2016 годах три раза привлекался к уголовной ответственности, в том числе: за незаконный оборот наркотиков и оскорбление представителя власти.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном Твиттере [@SuChuvashia](#), а также в официальных группах «ВКонтакте» (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и «Facebook» (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Чувашской Республике

---

14 Февраля 2017

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1101018>